PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA - GERAL DE JUSTIÇA

de Pouso Alegre Seta Digital CYA50580 Cod. Seg Dat? 9569 4560 5885 Cod. e Quantidade do(s) attos: Praticado(s) 1 (9201 3 8 101) Alois. Platicado(s) por Emol. R\$ 0,00 Tx Judic. R \$ 0,00 Total: R\$ 0,00 ISS. R\$ 0,00

Consulte a validade no site https://selos ljmg.jus.br





REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

## CERTIDÃO DE ÓBITO

**NIVALDO CANDIDO CARDOSO** 

183,517,606-25

MATRICULA

0557720155 2019 4 00076 094 0037136 00

Masculino

ESTADO CIVIL E IDADE Branca

divorciado, com 64 anos de idade

DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO MG-4.679.067

ELETTOR Era eleitor

Pouso Alegre-MG

NATURALIDADE

FILIAÇÃO E RESIDÊNCIA

JOSÉ CARDOSO TOSTA e MARIA DO CARMO CARDOSO. Na Rua Benedito Ferreira da Silva, 455, Bairro Cidade Jardim, Pouso Alegre.

MILEIDE GOMES CARDOSO

MG

DATA E HORA DE FALECIMENTO onze de setembro de dois mil e dezenove, às 21 hr 19 min.

LOCAL DE FALECIMENTO

11/09/2019

Hospital das Clínicas Samuel Libánio, situado na Rua Comendador José Garcia, 777, Centro, Pouso Alegre-MG

CAUSA DA MORTE

causa indeterminada, hipertensão arterial sistêmico SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO (município a cemiliário se conhecido)

DECLARANTE

Cemitério Municipal de Pouso Alegre

NOME E NÚMERO DO DOCUMENTO DO MEDICO QUE ATESTOU O 08/10

Nathalia de Souza Romanelli, CRM nº 76276 CRM

AVERBAÇÕES/ANOTAÇÕES À ACRESCER

Deixando 03 filhos de nomes e idade: Angélica, com 39 anos: Anderson, com 37 anos e Ana Paula, com 35 anos. Deixa ainda 02 filhos de nomes e idade. Mileide, com 25 anos e Emilaine, com 21 anos. Deixou bens e não deixou testamento conhecido.

ANOTAÇÕES DE CADASTRO

TIPO DOCUMENTO	NUMERO	DATA EXPEDIÇÃO	ORGÃO EXPEDIDOR	DATA DE VALIDADE
RG	MG-4.679.067	25/02/2010	PCMG - Policia Civil - MG - MG	
PIS/NIS				
Passaporte	494	.000	140	
Cartão Nacional de Saúde		***	***	
TIPO DOCUMENTO	NÚMERO	ZONAVSEÇÃO	MUNICIPIO	UF
Titulo de Eleitor				
CEP Residencial			Grupo Sanguineo	

<sup>\*</sup> As anotações de cadastro acima não dispensam a parte interessada da apresentação do documento original, quando exigido pelo órgão solicitante ou quando necessário para identificação de seu portador.

Certidão lavrada por SEBASTÃO SAULO VALERIANO do Oficio de Registro Civil das Pessoas Naturais de Pouso Alegre, o(a) assinou eletronicamente, nos termos do artigo 13 do Provimento nº 13 do CNJ

Centifico que, em data de 12 de setembro de 2019 toi extraida esta certidão do Sistema interligado de Registro de obito, sendo a autenticidade de sua assis conferida.

Oficio de Registro Civil das Pessoas Naturais de Pouso Alegre Oficia: SEBASTIÃO SAULO VALERIANO Rus Adolfo Olinto, 702 Centro

ouso Alegre eletone: 34233252 -991309711

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fê Pouso Alegre, 12 de satembro de 2019

Cont West von de S. Sin

Assinatura do Escrevente DAVID WELLINGTON DE SOUZA SILVA 003056093 Ø

BRP

ARPENBRASIL